

Se Incrementan Ataques Contra Rusos en Kabul

NUEVA DELHI, junio 12. (UPI).— Una granada de mano estalló en un sector residencial soviético de Kabul, la capital afgana, matando a tres soldados rusos. Un cuarto soldado fue secuestrado y muerto bárbaramente luego, según narró un viajero que arribó hoy de Afganistán.

En la misma aérea de Kabul, recientemente fueron muertos cinco partidarios del Gobierno afgano de la facción Parchamita del Presidente Babrak Karmal, agregó el informante.

En una creciente campaña de terrorismo en Kabul, un desconocido arrojó la granada de mano el martes contra los tres rusos, en el complejo soviético de apartamentos Mi-

kroyan, dándoles muerte en el acto.

Un cuarto ruso fue secuestrado el mismo día, dándosele muerte luego "haciéndolo pedazos".

Se considera que son responsables de los ataques, musulmanes rebeldes que luchan para liberar al Afganistán de la ocupación soviética.

Bombas de musulmanes rebeldes fueron plantadas en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Ka-

bul en dos ocasiones, pero no llegaron a estallar, expresó el informante. En esas ocasiones los musulmanes hicieron advertencias, y a que lo único que querían demostrar era que podían colocar bombas donde quisieran.

Docenas de tanques rusos y afganos han sido estacionados en lugares estratégicos de Kabul, a fin de evitar actos de violencia.

—Favor pase a la página 49.

Otros 500 Profesores Cubanos Hacia Nicaragua

MEXICO, junio 12. (AP).— El Gobierno cubano anunció el envío de otros 1,000 profesores a Nicaragua y Angola, según un despacho de la Agencia Prensa Latina, difundido aquí.

La Agencia dice que 500 profesores saldrán a Nicaragua para unirse al contingente de 1,200 profesores cubanos que trabajan en ese país centroamericano en una campaña educa-

tiva tendiente a erradicar el analfabetismo.

Los otros 500 maestros cubanos viajarán a Angola, donde trabaja un número de maestros cubanos no determinado por la Agencia, aparte de las tropas enviadas por el Presidente Fidel Castro a ese país.

La Agencia dice que los nuevos contingentes saldrán a sus puntos de trabajo en dos semanas.

Huelguistas Dejan París Totalmente a Oscuras

PARIS, junio 12. (EFE).— París quedó sumido hoy jueves en un apagón sin precedentes, de once horas consecutivas, causado por una huelga eléctrica con la que los sindicatos reivindicaron el derecho a la huelga nuclear.

La Ciudad Luz se despertó a oscuras. Empezó la mañana sin ascensores, no pudo utilizar normalmente ni metro ni trenes, circuló sin semáforos, vio impotente sus incontables máquinas eléctricas paradas, y terminó preguntándose cómo podría vivir sin electricidad.

Pero lo que quisieron las centrales sindicadas que se preguntara París y toda Francia es si la explota-

ción de la energía nuclear debe ser regulada por normas más restrictivas socialmente que cualquier otra explotación.

Los sindicatos "CGT", "procomunistas", y "CFDT", prosocialista, aplicaron rigor extremo a las consignas de huelga desde las seis de la mañana, y el enorme mecanismo de la ciudad se congestionó, quedando a ratos paralizado por completo.

Las perturbaciones en industrias fueron grandes y los cortes de fluido eléctrico, se llevaron a cabo de forma continua o intermitente en más de un ochenta por ciento, provocando confusión, desorden y altos

—Favor pase a la página 38.



LLEGAN A REUNION CUMBRE. — Venecia, junio 12. La Primera Ministra británica, Margaret Thatcher y el Canciller de Alemania Occidental, Helmut Schmidt, llegan a la isla de St. Giorgio, para asistir a la conferencia cumbre económica europea. (UNIFAX II de UPI).

OPEP Tratará de Superar Caos en Precio Petróleo

ARGEL, junio 12. (AP).— Los próximos cinco meses demostrarán si la Organización de Países Exportadores de Petróleo puede recuperar el de los precios mundiales del crudo que han tenido grandes fluctuaciones desde la revolución iraní.

Las perspectivas, sin embargo, no son alentado-

ras, pues Irak, Kuwait, Qatar y Venezuela, aumentaron sus precios, y Arabia Saudita desea también una porción de las ganancias.

El precio promedio de la Organización petrolera subió de aproximadamente trece dólares el barril a 32 desde principios del año pasado, y la explosión de

precios es la más grande desde la crisis petrolera mundial de 1973-1974.

Los miembros del sector duro de la demanda del mercado mundial, luego de la revolución iraní para subir los precios radicalmente, y los países más moderados siguieron el ejemplo.

Pero ahora OPEP sostiene que desea poner fin al caos de precios.

Los Jeres de Estado de los países miembros de la Organización se reunirán en Bagdad del 4 al 6 de noviembre en ocasión del vigésimo aniversario de OPEP, y les gustaría culminar las celebraciones con la introducción de un nuevo sistema para aumentar los precios del petróleo en pequeñas cantidades cada tres meses.

Muerte de Premier Deja en Caos Político a Japón

TOKIO (Japón), junio 12. (UPI).— La turbulenta situación política japonesa se precipitó en una vorágine de confusión en cuanto al futuro nacional, tras el fallecimiento ayer del Primer Ministro Masayoshi Ohira, a sólo 10 días de la crucial prueba para su Partido en las elecciones generales.

Ohira, el 68vo. Primer

Ministro que alcanzó a gobernar sólo 18 meses, murió ayer de un ataque al corazón de un hospital de Tokio, donde estaba internado desde el 31 de mayo, tras sufrir una ligera afección cardíaca.

Las repercusiones políticas de la muerte del dignatario de 70 años, máximo dirigente del Partido Liberal Democrático, no pueden anticiparse de momento, pero personalidades del Gobierno y oposición temían la posibilidad de que el nuevo Gobierno nipón fuese uno de coalición.

En Washington, entretanto, el Presidente estadounidense Jimmy Carter, comentando sobre la muerte de Ohira, dijo que fue "una pérdida tanto para nosotros como para Japón", y luego expresó que no creía que podría asistir a los funerales del Primer Ministro.

Los restos de Ohira fueron llevados a su hogar, donde está siendo velado antes de su incineración. Ohira, de fe cristiana, recibirá funerales de Estado, posiblemente después de las elecciones el 22 de junio.

Como Primer Ministro interino quedó el Secretario Ejecutivo del Gabinete japonés, Masayoshi Ito, quien fuera uno de los ayudantes más cercanos a Ohira.



PREMIER INTERINO. — Tokio, junio 12. el Primer Ministro Interino de Japón, Masayoshi Ito, conversa con los periodistas en esta ciudad, tras el inesperado fallecimiento del Primer Ministro Ohira. (UNIFAX II de UPI).



REUNION CUMBRE DEL MCE. — Venecia, Italia, junio 12. Los nueve jefes de Estado que integran el Mercado Común Europeo, se reunieron hoy, bajo las más estrictas medidas de seguridad, en la isla de St. Giorgio. Una panorámica del inicio de la reunión. (UNIFAX II de UPI).